
LEGISLATURA 66 
  SECRETARÍA GENERAL  

UNIDAD DE SERVICIOS PARLAMENTARIOS 
DEPARTAMENTO DEL REGISTRO PARLAMENTARIO Y DIARIO DE LOS DEBATES 

 
 

 
VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN DE 

PUNTOS CONSTITUCIONALES, CELEBRADA EL DÍA 10 DE OCTUBRE DEL 

AÑO 2024. 

 

Presidente: Muy buenas tardes Diputadas y Diputados, solicito amablemente al 

Diputado Secretario Isidro Jesús Vargas Fernández, tenga a bien pasar lista de 

asistencia a los miembros de esta Comisión. 

 

Secretario: Por instrucciones de la Presidencia se va a pasar lista de asistencia. 

 

COMISIÓN DE PUNTOS CONSTITUCIONALES 

Diputado Eliphaleth Gómez Lozano, presente. 

El de la voz, Diputado Isidro Jesús Vargas Fernández, presente. 

Diputado Sergio Arturo Ojeda Castillo, presente. 

Diputada Yuriria Iturbe Vázquez, presente. 

Diputada Lucero Deosdady Martínez López, presente. 

Diputada Ma Del Rosario González Flores, presente. 

Diputada Silvia Isabel Chávez Garay, presente. 

 

Secretario: Hay una asistencia de 7 Diputadas y Diputados, integrantes de esta 

Comisión, por lo tanto, existe el quórum requerido para celebrar la presente 

reunión de Instalación de esta Comisión, Presidente. 

 

Presidente: Muchas gracias, Diputado. Compañeras y Compañeros Legisladores, 

habida cuenta de que existe el quórum legal requerido para dar inicio a esta 

reunión, se declara abierta la misma, siendo las trece horas con dieciocho 

minutos, de este día 10 de octubre del año 2024. 

 

Presidente: Solicito amablemente al Diputado Secretario, tenga a bien dar lectura 

y poner a consideración el proyecto de Orden del Día. 

 

Secretario: Con gusto Presidente, el Orden del Día es el siguiente: I. Lista de 

Asistencia. II. Declaración de Quórum y Apertura de la Reunión de Trabajo. III. 

Aprobación del Orden del Día. IV. Declaración de Instalación de la Comisión. V. 

Asuntos Generales. VI. Clausura de la Reunión de Trabajo. Es cuanto, Diputado 

Presidente. 

 

Presidente: Una vez conocido el proyecto del Orden del Día, solicito a los 

integrantes de esta Comisión que quienes estén a favor del mismo, sírvanse 

manifestarlo levantando su mano. 
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Presidente: Ha sido aprobado por unanimidad el orden del día. 

 

Presidente: Una vez aprobado el Orden del Día, solicito a ponerse de pie a efecto 

de proceder a la declaratoria formal de instalación de este órgano parlamentario. 

 

En el Palacio Legislativo, en Ciudad Victoria, Tamaulipas, sede de la Asamblea 

denominada Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, siendo las 

trece horas con dieciocho minutos del día 10 del mes de octubre del año 

2024, se declara formalmente instalada la COMISIÓN DE PUNTOS 

CONSTITUCIONALES, que fungirá durante la Legislatura 66 con fundamento en 

lo dispuesto por los artículos 35, 36 y 39 de la Ley sobre la Organización y 

Funcionamiento Internos del Congreso del Estado Libre y Soberano de 

Tamaulipas, así como del Punto de Acuerdo 66-4, mediante el cual se Integraron 

las Comisiones Ordinarias de la actual Legislatura. 

 

Presidente: Muchas gracias y sean bienvenidas a esta Comisión legislativa. 

Pueden tomar asiento. 

 

Presidente: Antes de pasar al siguiente punto del Orden del Día, en mi carácter 

de Presidente de esta Comisión, me voy a permitir expresar un mensaje con 

relación al inicio de funciones de este órgano parlamentario. 

 

Diputado Eliphaleth Gómez Lozano. Para mí es un honor presidir la Comisión 

de Puntos Constitucionales en esta 66 Legislatura y estar hermanado y agarrado 

de la mano con todos ustedes para poder llevar acabo todos estos trabajos, es 

una Comisión con mucho trabajo pero es una de las comisiones también más 

importantes como la que instalamos ayer, como las que instalamos ayer y también 

saber que, de esta manera se va poder llevar una mejor gobernabilidad al Estado 

y a los municipios aquí en Tamaulipas. Muchas gracias y bienvenidos. 

 

Presidente: Toda vez que, ha sido formalmente instalada esta Comisión, 

procederemos a desahogar el punto de asuntos de Carácter General, si alguien 

desea participar favor de indicarlo para que el Secretario tome nota y proceda en 

su caso al desahogo de las participaciones correspondientes. 

 

Secretario: ¿Alguien desea ser uso de la voz? 

 

Diputado Isidro Jesús Vargas Fernández. Yo solamente decirte rápidamente 

Presidente, éxito en los trabajos de esta gran Comisión, pasaran por este grupo de 
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trabajo, reformas a la constitución del Estado de Tamaulipas serán de gran reto 

para llevar a cabo estas reformas, tenemos esta legislatura 66 el respaldo político 

cuente con mi apoyo siempre Presidente para llevar los trabajos y mucho éxito. 

 

Presidente: Muchas gracias, Secretario Diputado Isidro Vargas.  

 

Presidente: Se le concede el uso de la palabra a la Diputada Ma. del Rosario 

González Flores. 

 

Diputada Ma. del Rosario González Flores. Gracias, Presidente. Me siento muy 

orgullosa y muy comprometida con esta Comisión, tan importante como tú lo 

acabas de decir, Presidente, y poder participar, poder debatir las cosas buenas 

para los municipios y para el Estado, siempre los consensos para construir 

mejores narrativas, siempre son bienvenidos, todos tenemos capacidades, 

virtudes diferentes que pueden coadyuvar cada una, construir un mejor futuro para 

nuestros hijos y para Tamaulipas, yo apelo a que siempre seamos receptivos en 

escuchar las voces y poder construir. Muchísimas gracias. 

 

Presidente: Muchas gracias, Diputada. Se le concede el uso de la palabra a la 

Diputada Silvia Isabel Chávez Garay. 

 

Diputada Silvia Isabel Chávez Garay. Bueno, pues muchas gracias, Presidente, 

Diputado Eliphaleth. Pues manifestarle mi agradecimiento por formar parte de esta 

Comisión de Puntos Constitucionales y a la vez, pues también manifestar mi 

apoyo a las reformas que vamos a estar por ahí votando, sobretodo en beneficio 

de todo el pueblo de Tamaulipas, de todo el Distrito que nos dio la confianza y 

pues en favor de todo México. Muchisimas  gracias y pues muchas gracias a todos 

los compañeros que estamos aquí reunidos. 

 

Presidente: Muchas gracias, Diputada Silvia. 

 

Presidente: Antes de conceder el uso de la palabra a la Diputada Yuriria Iturbe, le 

damos la bienvenida a nuestro Diputado Marcelo Abundiz. 

 

Presidente: Tiene el uso de la palabra la Diputada Yuriria. 

 

Diputada Yuriria Iturbe Vázquez: Solamente tomo la palabra Presidente, para 

desear mucho éxito en esta encomienda, sé que con su experiencia y su actitud 

nos va a llevar a esos acuerdos que van a ser en beneficio de esta Comisión. 

Muchísimas felicidades a todos los que integran y mucho éxito. 
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Presidente: Muchas gracias, Diputada. 

 

Presidente: Tiene el uso de la palabra la Diputada Lucero Deosdady Martínez 

López. 

 

Diputada Lucero Deosdady Martínez López: Buenas tardes, solamente para 

desearle el éxito a usted Presidente y a todos los compañeros, y decirle que 

cuenta con mi talento y sobre todo mi voluntad y mi corazón para sentar las bases 

en Tamaulipas y el segundo piso de la transformación. 

 

Presidente: Muchas gracias, Diputada. 

 

Presidente: Tiene el uso de la palabra el Diputado Sergio Ojeda. 

 

Diputado Sergio Arturo Ojeda Castillo: Gracias Presidente y compañeros 

integrantes de la Comisión, bueno siempre estaré en la mejor disposición en esta 

importante Comisión y estoy seguro que vamos a tener puntos de acuerdo para 

beneficio siempre de los Tamaulipecos. Es cuanto. 

 

Presidente: Muchas gracias Diputado. ¿Alguien más?. 

 

Presidente: Agotando el objeto que dio motivo a la presente reunión de trabajo 

agradezco la presencia de mis compañeras Diputadas y Diputados de esta 

Comisión y les deseo el mejor de los éxitos en esta encomienda que asumimos de 

manera específica en este órgano parlamentario y me permito dar por concluida 

la misma dándose por validos los Acuerdos tomados a esta reunión siendo las 

trece horas con veinticuatro minutos del día 10 de octubre del presente año. 

Muchas gracias y bendiciones. 

 

 


